
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Філії Погибляцької початкової школи з дошкільним 

підрозділом «Бужанський ліцей Бужанської сільської ради Звенигородського 

району Черкаської області» 

31 липня 2023 року                                                                                                м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності головного спеціаліста з 

питань соціального захисту населення виконавчого комітету Бужанської сільської 

ради  Звенигородського району Черкаської області - Балохи Любові Миколаївни. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській 

області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, яке згідно 

Плану проведення моніторингових візитів в частині додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб на належні умови проживання в місцях компактного поселення у ІІІ 

кварталі 2023 року  має юридичну адресу: вулиця Базарна, 10, с. Бужанка 

Звенигородського району Черкаської області . 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

В ході моніторингового візиту встановлено, що за адресою: вулиця Базарна, 10, 

с. Бужанка Звенигородського району Черкаської області  знаходиться Опорний заклад 

загальної середньої освіти «Бужанський ліцей Бужанської сільської ради 

Звенигородського району Черкаської області», який перебуває в державній власності 

та складається з трьох філій: Філія «Яблунівська початкова школа з дошкільним 

підрозділом Опорного закладу загальної середньої освіти «Бужанський ліцей 

Бужанської сільської ради Звенигородського району Черкаської області» за адресою: 

вул. Шкільна, 9, с. Яблунів Звенигородського району Черкаської області, Філія 

«Кам’янобрідська  початкова школа з дошкільним підрозділом Опорного закладу 

загальної середньої освіти «Бужанський ліцей Бужанської сільської ради 

Звенигородського району Черкаської області» за адресою: вул. Шкільна, 1,                       

с. Кам’яний Брід Звенигородського району Черкаської області та Філія «Погибляцька 

початкова школа з дошкільним підрозділом Опорного закладу загальної середньої 

освіти «Бужанський ліцей Бужанської сільської ради Звенигородського району 

Черкаської області»  за адресою: вул. Слави, 32, с. Погибляк Звенигородського 

району Черкаської області.  

Із загального переліку філій, на час моніторингового візиту ВПО проживають 

лише в будівлі Філіі «Погибляцька початкова школа з дошкільним підрозділом 

Опорного закладу загальної середньої освіти «Бужанський ліцей Бужанської сільської 

ради Звенигородського району Черкаської області»»  за адресою: вул. Слави, 32          

с. Погибляк Звенигородського району Черкаської області, діяльність якої зупинена, а 

сама будівля використовується для проживання ВПО (далі – МКП). 

Форма власності – комунальна. 
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 В пішій доступності від МКП знаходяться 2 продуктові магазини, місцеве 

поштове відділення «Укрпошти» та відділення «Нової пошти». 

 

Наповненість 

Загальна місткість МКП – 50 осіб. На момент візиту у МКП проживали              

12 ВПО, з яких 2 особи, які мають інвалідність, 8 осіб пенсійного віку. Діти серед 

ВПО відсутні.  

 

Вартість проживання 

Оплата за  комунальні послуги та за проживання ВПО забезпечується 

виконавчим комітетом Бужанської сільської ради. 

 
Тепло-, водо-, електро- постачання 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. Опалення МКП 

забезпечується завдяки наявності у МКП своєї котельні 

Холодна вода,  яка використовується, як питна вода постачається до МКП із 

криниці, яка знаходиться на території МКП електричною насосною водяною 

станцією.  

Гаряча вода у МКП забезпечується двома бойлерами, які розміщені у 

приміщенні душової кімнати  та їдальні.  

Електропостачання централізоване. На випадок аварійного відключення 

централізованого електропостачання у МКП наявні 2 електрогенератори. 

 

Харчування  

ВПО споживають їжу на кухні та в кімнатах, в яких проживають. 

Приготування їжі здійснюється ВПО самостійно на кухні та в кімнатах , в яких 

вони проживають на невеликих електричних плитах. 

 Водночас, у МКП розташований харчоблок для приготування їжі, який 

оснащений двома промисловими електроплитами, холодильником, морозильною 

камерою, кухонним інвентарем. 

 

Гігієна  
У МКП на першому поверсі розташована душова кімната, в якій знаходиться 

мийка для рук, дві пральні машини, бойлер. 

Поряд з душовою кімнатою знаходиться санвузол.  

Сантехніка застаріла, але перебуває в робочому стані. 

У МКП прибирання забезпечує штатна прибиральниця. Свої кімнати ВПО 

прибирають самостійно. 

Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як гуманітарна допомога 

волонтерами та благодійними організаціями та фондами, зокрема, ЮНІСЕФ, та 

органами місцевого самоврядування. 

 

Протипожежна безпека 

Приміщення МКП облаштовано 13 вогнегасниками. 

 

Укриття  

         У МКП відсутнє підвальне приміщення, яке можна було б використовувати під 

час повітряної тривоги або іншої загрози. При цьому, в разі повітряної тривоги ВПО 

користуються укриттям, яке розташоване за 30 метрів у місцевому будинку культури. 
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

МКП обладнано пандусом із зворотного боку будівлі.  

 

Умови в кімнатах 

Під житлові кімнати облаштовані приміщення навчальних класів МКП. Площа 

житлових кімнат в середньому становить 48 м.кв.  В кожній кімнаті проживають по 2-

4 особи (з однієї родини).  

У кожній кімнаті знаходиться стіл, шафа, ліжка, тумба, електроплита, 

холодильник, стільці.  

В ході моніторингового візиту  випадків наявності плісняви в приміщеннях 

даного МКП (в т.ч. житлових) не виявлено.  

 

Дозвілля 

Дитяча кімната відсутня. Проте, на території МКП розташований спортивний 

майданчик. 

 

Послуги 

Усі ВПО заключили декларації з лікарями медичних закладів тих регіонів, 

звідки прибули. 

При цьому скарг щодо доступу до медицини не надходило. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

 

Освіта 

Особи з числа ВПО, які б проходили навчання і проживали в МКП на час 

візиту відсутні. 

 

Працевлаштування 

Із проживаючих ВПО 4 особи працевлаштовані офіційно.  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації 

про порушення їх прав не надходило. 

Офіційних скарг чи заяв не надійшло. Умовами проживання задоволені. 

 

Загальні потреби: 

- сантехніка в душових кімнатах та санвузлах потребує заміни.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати разом з керівництвом МКП питання щодо проведення 

заміни сантехніки в санвузлах та душових кімнатах МКП. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 
 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


